Контрольная работа  по физике 7 класс
Тема «Работа и мощность»
1 вариант
1 уровень:
1. Кинетическая энергия тела пропорциональна…
a) Массе тела и его скорости
b) Массе тела и квадрату его скорости
c) Массе тела и его высоте над Землей.
2. Коэффициент полезного действия механизма может иметь значения…
a) >100%
b) =100%
c) <100%
3. Единицей измерения работы в системе СИ является…
a) Дж
b) Вт
c) Н
2 уровень:
1. Подъемник за 10 мин выполнил работу 480 кДж. Определить его мощность.
a) 48кВт
b) 0,8 Вт
c) 800 Вт
2. Груз массой 0,12 т подняли на высоту 400 см. Как изменилась его потенциальная энергия? (g=10 Н/кг)
a) 480 Дж
b) 4800 Дж
c) 4,8 Дж
3 уровень:
1. Почему в пределах города легковым автомобилям разрешается двигаться с большей скоростью, чем грузовикам?
2. Алюминиевый шарик объемом 700 см3 катится со скоростью 36 км\ч. Определить его кинетическую энергию. Плотность алюминия 2700 кг/м3 .
4 уровень:
1. Контейнер массой 2250 кг подняли вверх на 20 см с помощью рычага. Какую вертикальную силу пришлось приложить к длинному плечу рычага, если его КПД равен 90%, а отношение длин плеч 1:5?



2 вариант
1 уровень:
1. Потенциальная энергия тела зависит…
a) Массы тела и его скорости
b) Скорости тела и его высоты над Землей
c) Массы тела и его высоты над Землей
2. Выберите правильную формулу  для расчета мощности…
a) N=A*t
b) N=A/t
c) N=F/U
3. Единицей измерения мощности в системе СИ является…
a) Н
b) Вт
c) Дж
2 уровень:
1. Автомобиль движется со скоростью 4 м/с. Сила тяги двигателя равна 2,5 кН. Определить мощность двигателя.
a) 10 кВт
b) 10 Вт
c) 625 Вт
2. Тело переместили на 520 мм под действием силы 0,4 кН. Определить работу, выполненную при этом.
a) 769 Дж
b) 2,08 Дж
c) 208 Дж.
3 уровень:
1. Человек поднимает ведро с водой. Как ему нужно изменит мощность, чтобы скорость подъема стала вдвое большей?
2. Какой объем имеет гранитная глыба, если на высоте 15 м ее потенциальная энергия составляет 195 кДж? Плотность гранита 2600 кг/м3. (g=10 Н/кг)

4 уровень:
1. Тело массой 8 кг начинает падать с высоты 50 м. Какой будет его скорость на высоте 30м? (g=10 Н/кг)

[bookmark: _GoBack]
